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cvV¨cy¯ÍK ZvwjKv- 2024 

†kÖwY: cÖ_g (evsjv fvm©b) 

 

µwgK  eB‡qi bvg  †jLK cÖKvkK 

1| Avgvi evsjv eB  †evW© cÖKvwkZ 

2| English For Today  By Board 

3| cÖv_wgK MwYZ  †evW© cÖKvwkZ 

4| G‡mv Qwe AuvwK I is Kwi- 

2 

†ivgvbv 

†eMg 
 

5| kvixwiK wkÿv  ‡evW© wb‡`©wkZ 

6| Pviæ I KviæKjv  ‡evW© wb‡`©wkZ 

7| ag© (Bmjvg,wn›`y,‡eŠ×,wLªó) 

I ˆbwZK wkÿv 
 ‡evW© wb‡`©wkZ 

8| cwi‡ek cwiwPwZ (evsjv‡`k 

I wek¦cwiPq Ges cÖv_wgK 

weÁvb mgwš^Z) 

 ‡evW© wb‡`©wkZ 
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welq: evsjv  

  

avivevwnK g~j¨vqb-1  

cvV: (8-13) c„ôv bs-11 ‡_‡K 18 ch©šÍ| 

 

                       lvY¥vwmK mvgwóK g~j¨vqb 

cvV: (8-27) c„ôv bs-11 †_‡K 39 ch©šÍ| 

 

avivevwnK g~j¨vqb-2 

cvV: (28-32 I 40) c„ôv bs-40 †_‡K 45 I 57 c„ôv| 

                        

evrmwiK mvgwóK g~j¨vqb 

cvV: (28-48) c„ôv bs-40 †_‡K 71 ch©šÍ|  

 

avivevwnK g~j¨vqb- 1 I 2 Gi gvbeÈb 
 

µwgK welqe¯‘ gvbeÈb 

1| kãv_© 15=5 

2| ¯^ieY©/e¨ÄbeY© w`‡q kã MVb 15=5 

3| k~b¨¯’vb c~iY 14=4 

4| Qov/KweZv 2+4=6 

†gvU= 20 
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lvY¥vwmK I evrmwiK mvgwóK g~j¨vq‡bi gvbeÈb     
 

µwgK welqe ‘̄ gvbeÈb 

1| kãv_©   15=5 
2| k~b¨ ’̄vb c~iY  15=5 
3| evK¨ MVb 25=10 
4| kã MVb 15=5 
5| hy³eY© †f‡½ wjLv   15=5 
6| KweZv/Qov    1+1+4=6 

7| cÖ‡kœvËi  25=10 

8| evK¨ wgjv‡bv 25=10 

  9| Qwe †`‡L kã wjLb  14=4 

                                              †gvU =                  60 

 

wkLbKvjxb g~j¨vqb 

 

µwgK               welqe ‘̄ gvbeÈb 

1| ª̀æZcVb       10 

2| evbvb ïw×KiY       10 

3| kÖæZwjwc       10 

4| cÖwgZ D”Pvi‡Y K_v ejv     10 

                                           †gvU =     40 
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Subject : English 
Reference Books  

1. English for Today  – By Board 

Continuous Assessment-1 
Unit-1 

Greetings and Farewells 

Lesson 1 – 6 

 

Continuous Assessment-1 Marks Distribution 

Serial Content Marks 

1. Write the small and capital letters 

sequentially       

10 

2. Word Meaning 15 = 5 

3. See the pictures and make your own 

fun letters       

15 = 5 

 Total = 20 

 

Half Yearly Summative Assessment 
Unit – 2 

Alphabet and Numbers 

Lesson 1 – 21 
   
 

 

Continuous Assessment-2 
Unit – 3 

Classroom Instructions 

Lesson 1 – 3 
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   Continuous Assessment-2 Marks Distribution 

Serial Content Marks 

1. Word Meaning 110 = 10 

2. Match the small and capital 

letters 

15 = 5 

3. See the pictures and make your 

own fun letters       

15 = 5 

  Total = 20 
 

Yearly Summative Assessment 
Unit – 4 

Questions and Answers 

Lesson 1- 6 

Unit – 5 

Rhymes and Sounds 

Lesson 1 – 3 
Half Yearly & Yearly Summative Assessment Marks Distribution 

Serial Content Marks 

1. Word meaning   110 = 10 

2. Write in English 110 = 10 

3. Make Sentence    25 = 10 

4. Answer the questions  30 

  Total = 60 
 

Continuous Assessment 
 

Serial Content Marks 
1. Rhyme (EFT )          10 

2. Dictation/ Spelling 10 

3. Reading Test 20 

  Total = 40 
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welq: cÖv_wgK MwYZ 
 

mnvqK cy¯Í‡Ki ZvwjKv 

1| cÖv_wgK MwYZ (‡evW© KZ©„K cÖKvwkZ) 

 

avivevwnK g~j¨vqb-1 

1| K_vq wjL (evsjvq)  1-30 

2| K_vq wjL (Bs‡iwR) 1-30 

 

avivevwnK g~j¨vqb-1 Gi gvbeÈb 

µwgK welqe ‘̄ gvbeÈb 

1| K_vq wjL (evsjvq) 1-30 110 = 10 

2| K_vq wjL (Bs‡iwR) 1-30 110 = 10 

  ‡gvU = 20 

 

lvY¥vwmK mvgwóK g~j¨vqb 

cÖv_wgK MwYZ (c„ôv bs: 1-50) 

1| K_vq wjL (evsjv) 1-50 

2| K_vq wjL (Bs‡iwR) 1-50 

3| †Rvo-we‡Rvo Avjv`v K‡i wjL (1-50)  

4| †hvM-we‡qvM K‡iv (Dc‡i-wb‡P, cvkvcvwk)  

5| †QvU †_‡K eo Ges eo †_‡K †QvU mvwR‡q wjL (1-50) 

6| µgevPK msL¨v (1-5) 

7| Lvwj N‡i msL¨v wjL (†hvM/we‡qvM) 

8| ¸‡Yi bvgZv (1-5)  

9| mgm¨v mgvavb K‡iv  
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lvY¥vwmK mvgwóK g~j¨vq‡bi gvbeÈb 
 

wjwLZ 

µwgK welqe ‘̄ gvbeÈb 

1| K_vq wjL (evsjvq)  15 = 5 

2| K_vq wjL (Bs‡iwR)  15 = 5 

3| ‡QvU †_‡K eo mvwR‡q wjL 15 = 5 

4| eo †_‡K ‡QvU mvwR‡q wjL 15 = 5 

5| µgevPK msL¨v wjL 25 = 10 

6| ‡hvM K‡iv (Dci-wb‡P, cvkvcvwk) 32 = 6 

7| we‡qvM K‡iv (Dci-wb‡P, cvkvcvwk) 32 = 6 

8| LvwjN‡i msL¨v wjL 42 = 8 

9| mgm¨v mgvavb  52 = 10 

 ‡gvU = 60 

 

lvY¥vwmK mvgwóK wkLbKvjxb g~j¨vqb 

µwgK welqe ‘̄ gvbeÈb 

1| ¸‡Yi bvgZv 110 = 10 

2| ‡Rvo msL¨v¸‡jv Avjv`v K‡iv 110 = 10 

3| we‡Rvo msL¨v¸‡jv Avjv`v K‡iv 110 = 10 

4| †QvU †_‡K eo Ges eo †_‡K †QvU mvRvI 110 = 10 

  ‡gvU = 40 

 

avivevwnK g~j¨vqb-2  

1| ‡QvU †_‡K eo mvwR‡q wjLv (51-80)  

2| ‡Rvo-we‡Rvo msL¨v Avjv`v Kiv (51-80)  

3| ¸‡Yi bvgZv (8, 9)  
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avivevwnK g~j¨vqb-2 Gi gvbeÈb 

µwgK welqe ‘̄ gvbeÈb 

1| ‡QvU †_‡K eo AvKv‡i mvwR‡q wjLv 15 = 5 

2| ‡Rvo-we‡Rvo msL¨v Avjv`v Kiv 15 = 5 

3| ¸‡Yi bvgZv  110 = 10 

  ‡gvU = 20 

 

evrmwiK mvgwóK g~j¨vqb 

cÖv_wgK MwYZ: c„ôv bs- (51-100) 

1| K_vq wjL (evsjv) 51 - 100 

2|K_vq wjL (Bs‡iwR) 51 - 100 

3| †Rvo Ges we‡Rvo msL¨v (51-100)  

4| †hvM Ges we‡qvM (Dc‡i-wb‡P, cvkvcvwk)  

5| †QvU †_‡K eo Ges eo †_‡K †QvU mvwR‡q wjLv (51-100) 

6| evsjv‡`wk gy ª̀v I UvKv 

7| R¨vwgwZK AvK…wZ 

8| ¸‡Yi bvgZv (6-10) 

9| mgm¨v mgvavb K‡iv 

 

evrmwiK mvgwóK g~j¨vq‡bi gvbeÈb 

wjwLZ 

µwgK welqe ‘̄ gvbeÈb 

1| K_vq wjL (evsjvq) 15 = 5 

2| K_vq wjL (Bs‡iwR) 15 = 5 

3| ‡QvU †_‡K eo mvwR‡q wjL 16 = 6 

4| eo †_‡K ‡QvU mvwR‡q wjL 16 = 6 

5| ‡hvM K‡iv (Dci-wb‡P, cvkvcvwk) 42 = 8 

6| we‡qvM K‡iv (Dci-wb‡P, cvkvcvwk) 42 = 8 

7| R¨vwgwZK AvK…wZ 43 = 12 

8| mgm¨v mgvavb  52 = 10 

 ‡gvU = 60 
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evrmwiK mvgwóK wkLbKvjxb g~j¨vqb 

µwgK welqe ‘̄ gvbeÈb 

1| †Rvo msL¨v¸‡jv Avjv`v K‡iv  110 = 10 

2| we‡Rvo msL¨v¸‡jv Avjv`v K‡iv 110 = 10 

3| (6-10) Gi ¸‡Yi bvgZv 110 = 10 

4| evsjv‡`wk gy`ªv I UvKv 110 = 10 

  ‡gvU=40 

 

                             welq: AsKb 

mnvqK eB- G‡mv Qwe AuvwK I is Kwi-2   -†ivgvbv †eMg 
 

avivevwnK g~j¨vqb-1 

1| cvZv  2| QvZv  3| †ejyb  
 

 lvY¥vwmK mvgwóK g~j¨vqb 

1| cvZv     2| QvZv     3| †ejyb      4| AvBmµxg    5| Ni      6| †cu‡c 

avivevwnK g~j¨vqb-2 

1| U‡g‡Uv 2| KuvVvj 3| m~h©gyLx 4| kvcjv 
 

evrmwiK mvgwóK g~j¨vqb 

1| U‡g‡Uv 2| KuvVvj 3| m~h©gyLx 4| kvcjv 

5| cvZvmn Avg 6| Bwjk  7| †e¸b  

8| †hgb Lywk AuvK- MÖv‡gi `„k¨ 

avivevwnK g~j¨vqb- 1 I 2 Gi gvbeÈb 

µwgK welqe ‘̄ gvbeÈb 

1| Qwe Gu‡K is Ki (02wU)  102=20 

  ‡gvU = 20 
 

lvY¥vwmK I evrmwiK mvgwóK g~j¨vq‡bi gvbeÈb 

µwgK welqe ‘̄ gvbeÈb 

1| Qwe Gu‡K is Ki (02wU)  152=30 

2| cQ›`gZ MÖv‡gi „̀k¨ AvuKv 201=20 

  ‡gvU = 50 
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cwi‡ek cwiwPwZ (evsjv‡`k I wek¦cwiPq Ges cÖv_wgK 

weÁvb mgwš̂Z) 

welqwkÿK KZ…©K wbav©wiZ 

 

ag© (Bmjvg,wn›`y,‡eŠ×,wLªó) I ˆbwZK wkÿv 
welqwkÿK KZ…©K wbav©wiZ 

 

Pviæ I KviæKjv 
welqwkÿK KZ…©K wbav©wiZ 

 

kvixwiK wkÿv 

welqwkÿK KZ…©K wbav©wiZ 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


